
在学生アンケートから見る学修時間について（短大）

授業時間以外に授業課題や準備学習、復習する時間として１週間あたりどのくらいの時間を費やしますか。

2021年度以前

授業評価アンケートから見る学修時間について（短大）(総計)

設問：授業(※)のために毎週平均どのぐらい課題学修、予習や復習を行いましたか。
評価構成（件数）

短大
0時間
(1点)

1時間未満

(2点)
1～2時間以上

(3点)
2～3時間以上

(4点)
3時間以上

 (5点)
無回答

2021年度前期 2.2 545 1,111 553 104 49 0
2021年度後期 2.0 593 967 398 54 38 0
2020年度前期 3.3 3 25 46 26 22 0
2020年度後期 3.4 4 15 32 10 21 0
2019年度前期 2.3 974 1,194 568 258 307 17
2019年度後期 2.4 818 863 422 256 305 17
2018年度 2.4 824 1,319 602 293 287 26
2017年度 2.2 1,443 1,510 717 307 289 78
2016年度 2.3 1,170 1,060 623 351 294 84
2015年度 2.1 2,257 1,443 777 407 452 109
2014年度 1.9 2,284 1,452 706 349 207 39
2013年度 2.1 2,578 1,433 997 499 479 146

※講義科目・外国語学部、スポーツ演習・体育方法演習、演習・実験・実習、基礎ゼミ・基礎セミナー・基礎演習の
 合計の学修時間。
※2019年度までと2021年度は、各授業ごとの学修時間を回答(評価件数 = 学生1人あたりの履修授業数 × 回答学生数)。2020年度は全
授業を包括した平均学修時間を回答(評価件数 = 回答学生数)。
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